
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA  DA  40ª  REUNIÃO  ORDINÁRIA  DO  CONSELHO  DE  PREVIDÊNCIA  SOCIAL  DA 
GERÊNCIA-EXECUTIVA DO INSS EM Campinas/SP
Data : 15.01.2014

Horário: 9:30 h

Local : Auditório da Gerência Executiva do INSS - Campinas

I – PRESENÇAS

CONSELHEIROS
Representantes do Governo
1.Odair Marcos Cremasco – Presidente

2.Thiago L.S. Mello – Titular

3.Andre O. Soares - Titular

Representantes dos aposentados e pensionistas
1. Daisy Maria da Silva - Titular

2. Onedis Henrique Ribeiro – Suplente

3. José Aparecido Belisario- Suplente

Representantes dos trabalhadores
Ausentes

Representantes dos empregadores
Ausentes

Representantes da Receita Federal do Brasil
1.Angelucia Damasceno Vieira - Titular

Faltas Justificadas
Karina  B.C.  Bitencourt(Procuradoria),  Gilberto  R.S.Bueno(Empregadores)  e  Debora  Negrão 

Campos(Trabalhadores)

Convidados
Jerônimo R. Filho - SINDIPETRO

III – ABERTURA
Verificada  a  existência  de  quorum,  o  Conselheiro  Odair  Marcos  Cremasco,  Presidente  deste 

Conselho  ,  abriu  a  reunião,  passando  em  seguida  para  a  leitura  da  ata  anterior,  a  qual  foi 

aprovada, devendo ser incluído o nome do conselheiro José Osmar Girardi no rol dos presentes.
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IV – INFORMES/PAUTA DO DIA
O Presidente do Conselho, Sr. Odair,  passou os seguintes informes:

1.Aposentadoria LC 142/13 :  não recebemos nenhuma novidade sobre sua aplicação. Quando 

surgir algo novo, traremos um servidor administrativo e um perito para falar sobre o assunto.

2.Imóveis : não houve mudança do quadro. Tendência para a desmobilização dos imóveis, ficando 

o INSS apenas com imóveis funcionais.

3.Reabilitação : Aguardamos a efetivação da parceria com o SESI. Sem novidades.

4.Agendamentos  :  Antigamente o  INSS definia  os  agendamentos  do dia.  Com a mudança do 

aplicativo, o próprio sistema define as vagas ofertadas de acordo com as atividades/capacidades 

de cada servidor, sendo que o maior ou menor número de vagas é ofertado automaticamente pelo 

sistema,  de  acordo  com  a  demanda  de  cada  localidade.  Através  do  monitoramento  dessa 

demanda,  o  gerente  irá  encaminhar   o  servidor  para  ser  capacitado  e  atuar  na  área  onde a 

demanda for maior. Este sistema coibiu a atuação dos intermediários.

5.Desaposentação : está na agenda do STF aguardando julgamento.

6.Ampliação  da  rede  de  atendimento-  PREVCIDADE:  a  Prefeitura  de  Paulinia  ainda  não  deu 

retorno à solicitação do INSS.

7.Isenção de IR nos benefícios : sem retorno da DIRBEN. A sra. Angelúcia trouxe a legislação da 

Receita para ser estudada. O sr. Odair comprometeu-se a dar detalhes na próxima reunião.

8.Fraudes: Um trabalho em conjunto da APE(Assessoria de Pesquisas Estratégicas), PF(Polícia 

Federal), MP(Ministério Público) e INSS realizado na região, deflagrou 5(cinco) operações com o 

levantamento de 290 benefícios com irregularidades, os quais causaram um prejuízo aos cofres 

públicos no montante de  215 milhões. Após constatada a fraude, o INSS começão uma ação de 

cobrança a qual se inicia na via administrativa, podendo chegar  à esfera judicial, sendo que em 

muitos casos o INSS consegue reaver os valores pagos indevidamente.

9.Próxima reunião : dia 12.02.2014, às 9:30h no auditório da Gerência.

V- Encerramento
Nada mais havendo a tratar, o Presidente  deste Conselho, Odair Marcos Cremasco , agradeceu a 

presença de todos e declarou encerrada a 40ª reunião ordinária do Conselho de Previdência Social 

de Campinas. Para constar, eu, Carmen Teresa Riva Ruys Zago, secretária deste Conselho, lavrei 

a presente ata. 

Campinas, 15 de janeiro de 2014

ODAIR MARCOS CREMASCO
Presidente do CPS
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